

MEDJUGORJE HANGJA

2013. Június

Nr. 65



Medjugorje, 2013. május 25.

„Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy legyetek erősek és határozottak a hitben és az imádságban mindaddig, amíg imátok nem lesz olyan erős, hogy megnyissa szeretett Fiam, Jézus szívét.

Imádkozzatok gyermekeim, imádkozzatok szüntelenül mindaddig, amíg szívetek nem nyílik meg Isten szeretetére. Veletek vagyok és közbenjárok mindnyájatokért és imádkozom megtérésetekért.

Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”

Medjugorje, 2013. június 2. Mirjana által kapott üzenet

„Drága gyermekek! Ebben a békétlen időben újra arra hívlak benneteket, hogy induljatok el Fiam után, Őt kövessétek. Tudok a fájdalmakról, a szenvedésekről és a nehézségekről, de Fiamban meg fogtok pihenni, Benne békére és üdvösségre találtok. Gyermekeim, ne felejtsetek el, hogy Fiam keresztjével megváltott benneteket és lehetővé tette, hogy újra Isten gyermekeivé váljatok, és a Mennyei Atyát újra így szólíthassátok: "Atya!" Hogy az Atyához méltókká válhassatok, szeressetek és bocsásatok meg, mert Atyátok a szeretet és a megbocsátás. Imádkozzatok és böjtöljete, mert ez a megtisztulásotok útja, ez a Mennyei Atya megismeréséhez vezető út. Ha megismeritek az Atyát, meg fogjátok érteni, hogy csak Őreá van szükségetek. **Édesanyaként szeretném, ha gyermekeim egyetlen nép közösségeként hallgatnák és teljesítenék Isten igéjét.*** Ezért gyermekeim, induljatok Fiam után, váljatok eggyé Vele, legyetek Isten gyermekei. Úgy szeressétek pásztoraitokat, ahogyan Fiam szerette, amikor meghívta őket, hogy nektek szolgáljanak. Köszönöm nektek.”

* A Szűzanya ezt határozottan és hangsúlyosan mondta

Legyetek erősek és határozottak a hitben és az imádságban

Ljubo Kurtović atya tanítása a Szűzanya májusi üzenetéhez

„Drága gyermekek!

Ma arra hívlak benneteket, hogy legyetek erősek és határozottak a hitben és az imádságban mindaddig, amíg imátok olyan erős nem lesz, hogy megnyissa szeretett Fiam, Jézus szívét.

Imádkozzatok gyermekeim, imádkozzatok szüntelenül mindaddig, amíg szívetek meg nem nyílik Isten szeretetére. Veletek vagyok és közbenjárok mindnyájatokért és imádkozom megtérésetekért. Köszönöm, hogy választatok hívásomra.”

Szűz Mária arra hív bennünket, hogy erősek és határozottak legyünk a hitben és az imádságban. A Szűzanya üzenetének szavaiban Jézus szavának és hívásának visszhangját fedezhetjük fel: „Kérjétek és adni fognak nektek, keressetek és találtok, zörgessetek és ajtót nyitnak nektek!” (Lk 11,9)

Jézus egészen a világ végéig bátorítja apostolait és tanítványait, hogy bátran zörgessenek Isten szívének ajtaján. Jézus megtette mindazt, amiről beszélt. Márk evangélista a következőt írja: „Másnap korán hajnalban fölkel, eltávozott és egy elhagyatott helyre ment, hogy imádkozzék.” (Mk 1,35) Ez Jézus tanítása számunkra, akiket megfertőzött az aktivitás. Másoknak azonban csak azt tudjuk adni, amit Istentől kaptunk. Az imádságban önmagunk odaajándékozása, és Isten ajándékainak elfogadása történik.

Imádkozva lehet legjobban megtanulni imádkozni. Az imádság feladat, amely szüntelenül előttünk áll. Az imádság titka az Isten utáni éhség, amely mélyebbről fakad, mint az érzés vagy a beszéd. Azokban a percekben tudsz legjobban meg-

tanulni imádkozni, amikor nem tudsz imádkozni, amikor nincs kedved és nincs benned már vágy az imára. Előfordulhat az is, hogy az imádságban nem tudunk mit felkínálni Istennek. Csak a te „semmid” marad, a teljes tehetetlenséged és szegénységed, amelyet Istennek adhatsz. Átadni önmagadat Istennek úgy, ahogyan vagy. Ez a legjobb imádság, amely az Úrba vetett élő hit megvalósulásához vezet.

Az imádság és a hit együtt jár. Nem lehet valaki hívő imádság nélkül. Az ima és a hit nem külön valóság, szorosan összekapcsolódnak. Az imádság kérdése sorsdöntő kérdés minden keresztény számára. Az imádság olyan eszköz, út, amely a változáshoz, a megtéréshez és végül Istenhez vezet. Avilai Szent Teréz mondja: „Ha valaki azt mondaná nektek, hogy az imádságon kívül van másik út Istenhez, ne higgyetek neki, mert becsap benneteket.” Flü-i Szent Miklós mondja: Isten az imádságban olyan hangulatba is tud hozni, mintha táncra készülnél, de olyanba is, mintha harcba mennél.”

A lelki élet tanítói mind egyetértenek abban, hogy imádkozni sohasem volt könnyű. Az imádság élet. Az imádságnak nincs értelme, nem reális akkor, ha nem kapcsolódik erősen az élethez. Vannak olyan emberek, akik, amikor elkezdnek imádkozni, olyanok, mintha magukra ölténének egy „imaköpenyt”. Egy idő után levetik és visszatérnek a valóságos életbe. Ez az élettől való elmenekülés és nem imádság. Az ilyen ima nem igazi imádság. Minden életörömet és nehézségemet belefoglalhatok és bele is kell foglalnom az imába. A nehézség, amely előfordulhat az imádságban, abból adódhat, hogy önmagam körül forgok és magamat vizsgálom. Az imádság nem önmagamra tekintés, hanem az Isten nézése. Ha gondolataimat, lelkemet és szívemet Krisztus felé fordítom, egyre jobban és jobban megismerem önmagamat.

Az imádság annak a felismerésnek a kezdete, hogy Isten szeret és elfogad. „Eleve arra rendelt bennünket, hogy Jézus Krisztus által gyermekei legyünk, akaratának tetszése szerint.” (Ef 1,5) „Isten szeretete kiárad szívünkbe a nekünk ajándékozott



Szentlélek által.” (Róm 5,5) Megengedni Istennek, hogy szeressen bennünket, nem gördíteni akadályokat szeretetének befogadására. Ez a legjobb és leggyümölcsözőbb hozzáállás, amelyet tanúsíthatunk. Isten szeretetére adott válaszként születik meg bennünk az imádás. Istent imádni azt jelenti, átadni neki és akarátának önmagunkat, hogy Ő rendelkezzen velem. Ez Szűz Mária hozzáállása is: „Íme, az Úr szolgálóleánya, legyen nekem a Te igéd szerint.” (Lk 1,38)

Az imádságban nagy segítségünkre van Isten szava, a Szentírás. A Szentírás, Isten szava minden időben visszhangzik és bennem is szeretne visszhangra találni. Szava által az Úr ma hozzám is személyesen szeretne szólni. Fontos, hogy oly módon viszonyuljunk az imádsághoz, mint a kis Sámuel, ahogyan őt Éli főpap tanította: „Szólj Uram, mert hallja a te szolgád!” (1Sám 3,9) Az Úr ma sem szűnik meg beszélni, hívni és irányt mutatni. A kérdés csak az, lesznek-e olyanok, akik meghallgatják Őt. A Szűzanya e havi üzenete azokra számít, akik meghallgatják és életté váltják édesanyai szavait.

Imádság

Szűz Mária, te boldog vagy, mert hittél. Azt mondja rólad az evangélista: „Mária szívében forgatta a történeteket, és elgondolkodott rajtuk.” Te vagy az egyház emlékezete, tőled tanul az egyház, Mária. Azt tanulja, hogy édesanyának lenni azt jelenti, élő módon emlékezni, megőrizni és elmélkedni szívünkben az örvendetes, a fájdalmas és a dicsőséges eseményekről. Szűz Mária, te megőrizted, megjegyezted és szívedben elméledtél Fiaid minden tettéről, mint igazi édesanya, aki bekapcsolódik mindabba, ami fiával történik. Te vagy az egyház emlékezete. A te életedben tükröződik a mi életünk is. Mária, édesanyánk, kérünk, taníts meg imádkozni életünk eseményei által úgy, ahogyan te is imádkoztál és felajánlottad az Úrnak mindazt, ami életedben történt. Kérünk, taníts meg imádkozni, hinni és úgy szeretni az Urat, ahogyan te tetted. Ámen.

fra Ljubo Kurtović

fordította: Sarnyai Andrea

A Szűzanya éves jelenése Ivanka látnoknak

2013. június 25 -én volt Ivanka Ivanković Elez látnok éves jelenése. Ivanka utolsó mindennapos jelenésén, 1985. május 7-én, a Szűzanya, miután átadta neki a 10. titkot, azt mondta, hogy ezentúl élete végéig évente egyszer fog megjelenni neki, a jelenések évfordulóján. Ebben az évben is így történt. A jelenésen csak Ivanka családja volt jelen. A jelenés után a következőket mondta: A Szűzanya nem adott üzenetet. Megáldott bennünket anyai áldásával.

Megünnepezték a Szűzanya jelenéseinek 32. évfordulóját Medjugorjében



2013. június 25-én, kedden Medjugorjében megünnepezték a Szűzanya jelenéseinek évfordulóját. A Horvátország-i és Bosznia-Hercegovina-i zarándokok mellett többségben szervezett zarándokcsoport érkeztek: Angliából, az Egyesült Államokból, Írországból, Kanadából, Magyarországról, Svájcban, Ausztriából, Németországból, Koreából, Franciaországból, Lengyelországból, Olaszországból, Ukrajnából, Japánból, Szlovákiából, Csehországból, Belgiumból, Portugáliából, Brazíliából, Szlovéniából és Romániából. A zarándokok a közlekedési eszközök használata mellett nagy számban érkeztek gyalogosan is Medjugorjéba, így teljesítve a Béke Királynőjének tett fogadalmukat, hálát adva a kapott kegyelmekért. A nap folyamán a templomban, a szabadtéri oltárnál és a szentségimádási kápolnában 22 szentmisét mutattak be. Horvát nyelvű szentmisét 5, 6, 7, 8, 9 és 11 órakor mutattak be, a központi esti imaprogram pedig 18 órakor a rózsafüzérrel kezdődött, amelyet 19 órakor a szentmise követett. A szabadtéri oltáron az esti szentmisét fra Miljenko Šteko, a Hercegovinai Ferences Rendtartomány tartományfőnöke mutatta be 220 pappal együtt. Az előesti szentmisét, június 24-én 19 órakor fra Ivan Landeka mutatta be, valamint 153 pap koncelebrált. Ezen a napon tartották meg az immár hagyományossá vált 22. békemenetet a humaci Szent Antal kolostortól a medjugorjei templomig, amelyen kb. ezer zarándok vett részt.

2013. májusi statisztika

A kiszolgáltatót szentostyák száma: 198 500

A koncelebráló papok száma: 3972 (128 naponta)

Medjugorjei hírlevél

2013. május 15.

Drága medjugorjei Gyermekeim! Dicsértessék Jézus és Mária!

1. Május 2.-án Mirjana-nak megjelent a Szűzanya a Kék Keresztnél nagy tömeg jelenlétében. A jelenés után, ezt az üzenetet kaptuk tőle:

„Drága gyermekek! Újra arra hívlak benneteket, hogy szeressetek és ne ítélkezzetek! Fiam a Mennyei Atya akaratából volt közöttetek, hogy megmutassa számotokra az üdvösség útját, hogy megmentsen benneteket és nem azért, hogy megítéljen. Ha követni akarjátok Fiamat, akkor nem fogtok ítélkezni, hanem úgy fogtok szeretni, ahogyan a Mennyei Atya szeret benneteket. Amikor a legnehezebb számotokra, amikor elestek a kereszt súlya alatt, ne essetek kétségbe, ne ítélkezzetek, hanem emlékezzetek arra, hogy szeretve vagytok és dicséritek a Mennyei Atyát az Ő szeretetéért. Gyermekeim, ne térjete le az útról, amelyen vezetlek benneteket. Ne rohanjatok a vesztetekbe. Az imádság és a böjt erősítsen meg benneteket, hogy úgy tudjatok élni, ahogyan azt a Mennyei Atya szeretné; legyetek apostolaim, a hit és a szeretet apostolai, hogy életetek áldás legyen azok számára, akikkel találkoztok, s egyek legyetek a Mennyei Atyával és Fiammal. Gyermekeim, ez az egyetlen igazság, igazság, amely megtérésetekhez vezet, majd mindazok megtéréséhez, akikkel találkoztok, akik még nem ismerték meg Fiamat - mindazoknak, akik nem tudják mit jelent szeretni. Gyermekeim, Fiam pásztorokat ajándékozott nektek. Vigyázzatok rájuk, imádkozzatok értük! Köszönöm nektek.”

2. Az asztal

Ebben a hónapban a Szűzanya arra kér bennünket, hogy imádkozzunk a pásztorainkért, és vigyázzunk rájuk. A bárányok vigyázzanak a pásztorokra? Mennyei Édesanyánk mindent lát, tudja, hogy a gonosz megtámadja papjainkat, azokat az embereket, akik annyira fontosak Isten tervében. Vannak konkrét védelmi tervek is. Ismerek egy idős papot, aki a következő történetet mesélte el:

„Amikor felszenteltek, ígéretet tettem Istennek. Elhatároztam, hogy lesz egy asztal köztem és a között, aki tanácsért fordul hozzám, hogy megvédjem magamat. Ezt az ígéretet nem volt mindig könnyű betartani, de megtartottam az asztalt,

és Istennek hála, megvédett engem. Egyik nap egy asszony jött, hogy egy bizonyos dologról beszéljen velem. Nagyon vonzódtam hozzá, sőt bele is szerettem. Körülötte keringő gondolatok férkőztek be az agyamba, és az erős érzelmeim irányíthatatlanná váltak. Ráadásul nagyon gyakran keresett fel különböző problémákkal. Minden egyes alkalommal erős vágyat éreztem arra, hogy a karjaimba vegyem és bevalljam érzelmeimet. De az asztal ott volt közöttünk.”

„Ó, mennyire gyűlöltem azt az asztalt! De az asztal meg sem mozdult. A gyötrődés három évig tartott. Aztán egyik nap a nő megint eljött, de mikor ránéztem, rájöttem, hogy nem érzek iránta semmit. Minden érzés eltűnt belőlem, olyan gyorsan, mint ahogyan jött. Továbbra is mindent megtettem, hogy segítsek rajta, de a szívem szabad volt, ő csak olyan volt nekem, mint bármelyik más testvérem Krisztusban. Megértettem, hogy ez az érzés egy csapda volt, amelyet az ellenség állított, hogy tönkregygye papi hivatásomat. Azonban az asztal megmentett, vagy inkább az ígéretem mentett meg, amit Jézusnak tettem, hogy éber leszek, és védekezem a gonosz csapdáitól. Tehát Jézus mentett meg a pusztulástól.”

Ezután, ez a plébános rendszeresen segíti azokat, akik gyötrődnek valami miatt. Mennyei szívet és életet mentett meg imádságával és tanúságtételével! Milyen nagy veszteség lett volna, ha akkor ő elbukik! Most ő egy boldog pap, aki készül, hogy megtérjen Istenhez, tele van örömmel, hogy egész élete során alázattal szolgálta az Egyházat, és minden kísértés ellenére megmaradt annak, aminek egykor felszentelték. Áldott legyen az az asztal!

De ha az a pap biztosította saját védelmét, mi laikusok is helyezhetünk „asztalokat” papjaink köré és találhatunk hatékony eszközöket, hogy elkerülhetőek legyenek az olyan helyzetek, amikor elbukhatnak. Hát nem jó módja ez a róluk való gondoskodásnak?

3. Betlehemi Mirjam és a megszentelt lelkek.

Betlehemi Boldog Mirjam különleges üzeneteket kapott Jézustól, amelyben felfedi a Szentlélek különleges erejét, különösen a megszentelt lelkekben. Itt van egy Jézustól jövő üzenet, amely az egész egyháza vonatkozik:

„Aki a Szentlelket hívja segítségül, keresni fog engem és megtalál. A lelkiismerete olyan tiszta lesz, mint a mezei virá-

gé. Ha ez a személy egy család édesanyja vagy édesapja, béke fog uralkodni a családban, a szíve megbékél ezzel a világgal, és a következővel is. Nem sötétségben fog élni, hanem békében.”

Itt van egy üzenet, amelyik a papoknak szól: „Szeretném, ha minden pap havonta egyszer misét mondana a Szentlélek tiszteletére. Bárki, aki mondja vagy hallja ezt a misét, maga a Szentlélek áldása által lesz kitüntetve. Őt a fény és a béke öleli majd körül, képes lesz betegeket gyógyítani és felébreszteni az alvókat.” Ki az, aki nem vágyik erre? Isten parancsára, a Sátán felfedte taktikáit Mirjam előtt: „Amikor mi (gonosz lelkek) ostromot indítunk egy Istennek szentelt lélek ellen, először kis dolgokkal próbáljuk elcsábítani. Számunkra nagyobb dicsőség az, hogy győzedelmeskedünk egy olyan lélek felett, akit Isten megszentelt, mint egy város vezetőjének lenni.” De Jézus ezt mondta Mirjammal: „Ha egy város, akármilyen romlott is, találni fog egy lelket, aki hű marad Istennek tett esküjéhez, ezzel az egész várost megmentem.”

4. Megszentelés

Májusban megmártózkodhatunk Miasszonyunk kegyelmében, számunkra ez az az alkalom, hogy megújíthatjuk a Szep-lőtelen Szív és Jézus Szent Szívéhez tett fogadalmunkat. Hát nem nyilvánvaló, hogy mennyire fontos lenne most megvizsgálni, hogy a nyugati világ milyen irányba tart? Nincs idő tétovázásra. Fatimában, Miasszonyunk világosan elmagyarázta, hogy a megszentelődés jó gyümölcsöket terem, annak hiánya viszont rosszakat. Ezek a próféciaik beteljesedtek az első világháborúban, és ezt száz évvel később is megerősíthetjük. Fatimában megkaptuk a képletet arra, hogyan lehet béke a

szívünkben, a családban és a nemzetek között. Ez nem egy bűvös képlet, hanem annál sokkal több. Ez egy olyan képlet, amely egyenesen a Mennyből jön, és amelyik minden esetre megoldást nyújt, nem mint az a megoldás, amit a politikusok kínálnak. Mert Isten az, aki kihúzhat bennünket a nyomorúságból, az egyedüli, aki legyőzi a Sátánt és annak szörnyű pusztító terveit. Fatimában éppúgy, mint Medjugorjében, Mária vezeti a sürgősségi osztályt, és adja számunkra az alapvető utasításokat:

- minden nap mondj el egy rózsafüzért a világbékéért, és hogy legyen vége minden háborúnak,
- szenteld magadat a Szep-lőtelen Szív és Jézus Szent Szívének szolgálatába,
- imádkozz és hozz áldozatot a bűnösök megtérésének érdekében.

Aki Istennek szenteli magát, mindig Istenhez fog tartozni mindenben, az Ő szavai és akarata szerint fog élni. Ez a személy már nem fogja a „saját életét” élni, saját akarata szerint, hanem aláveti magát Teremtőjének, akit mindenek felett szeret, és ez mérhetetlen boldogsággal tölti el. Manapság ez nem könnyű választás, mert ez gyakran azt jelenti, hogy a modern társadalom árja ellen kell úszni. De mekkora az a belső béke, amit ezért cserébe kapunk!

Isten ezt mondja: „Tágas a kapu és széles az út, amely a romlásba visz - sokan bemennek rajta. Szűk a kapu és keskeny az út, amely az életre vezet - kevesen vannak, akik megtalálják.” A világ ezt mondja, „Menő légy, tégy, amit akarsz, különben is mindenki a mennyországba kerül.”

Isten ezt mondja: Ha teljesítitek parancsaimat, élni fogtok! De a világ ezt mondja: Milyen parancsokat? Nem! Mi tudjuk, hogyan lehetünk boldogok. Rakjuk Istent félre, és csak akkor hívjuk, ha problémánk van.



Pál ezt mondja: „Mert a bűn zsoldja a halál, Isten kegyelmi ajándéka azonban az örök élet Jézus Krisztusban, a mi Urunkban.” (Róma 6:23). Azonban a világ ezt mondja: „Nem, a bűn zsoldja már nem a halál! Bűnözz csak nyugodtan, és légy olyan, mint mindenki más. Sokkal jobb szabadnak lenni, és az hogy a többiek elfogadjanak.”

A Biblia azt mondja, hogy Isten megteremtette a férfit és a nőt, de a világ azt mondja, hogy ez teljesen idejétmúlt, csak tegyünk össze két egynemű embert, és nem szükséges a Teremtő törvényét követnünk.

5. Dilemma a műhelyben.

Álljon itt egy történet, mely kiváló példája a zavarodottságnak. Elmentem az autószerelőhöz, hogy elhozzam a kocsimat. Öt férfi kávézott a műhelyben, ahol dolgoznak. Barát-ságosan fogadtak. Körbenéztem a falakon, és megláttam két képet. Az egyik a Szűzanyát ábrázolta, a gyermek Jézussal a

karján, a másik alig két méterre tőle egy félmeztelen nőt, erotikus pózban. Megemlítettem, hogy ez a két kép nem illik egybe. Az erotikus kép bűnös gondolatokat gerjeszt, amelyeket nem lehet kapcsolatba hozni Szűz Mária képével. El kell dönteniük, hogy kinek az oldalán állnak. Négy férfi megértette az üzenetet, és megígérték, hogy leveszik a pornográf képet, és Mária képét tartják meg. De az ötödik férfi így válaszolt: „Én szeretném megtartani azt a képet, mert tetszik, és semmi baj nincs vele.” „Ne kezdjünk erről vitát” - válaszoltam. „Nézzen a szívébe, tudja mire gondolok, és válassza ki, hogy melyik oldalon áll.”

A másik négy férfi levette a pornográf képet, eldobták, de nem tépték össze. Csak remélni merem, hogy az ötödik férfi nem rakta vissza.

Hozzászoktunk ahhoz, hogy összekeverjük a dolgokat. Akarjuk Isten áldását, védelmét és békéjét, ugyanakkor megszegjük parancsolatait. Segítségét kérjük, de ugyanakkor eltaszítjuk Öt magunktól és nagy szenvedést okozunk neki,

mert bizonyos bűnöket nem zárunk ki életünkéből, és hagyjuk, hogy azok tönkretegyenek bennünket. Ez így nem működik! Láthatjuk ennek az eredményét. Felháborodunk egy-egy politikus rossz döntésén, de ne feledjük, ahhoz, hogy megmentünk az országot és a világot a romokból, szentekre van szükségünk!

Ha szent szeretnél lenni, és követni azt az utat, amit Mária mutat nekünk 32 éve Medjugorjében, leghatékonyabb úgy lehetsz, ha az emberiséget próbálsz megmenteni, mert így megrövidül a megpróbáltatások ideje. Ha úgy döntesz, hogy nem leszel szent, hanem inkább lefelé mész a lejtőn, állj meg 5 percre és képzeld el azt a napot, amikor lehetőséged lenne arra, hogy a fényben megláthasd, hogy Istennek milyen terve van veled. Ne kockáztasd meg azt, hogy majd akkor azt kell magadnak mondanod végtelen szomorúsággal: „Már túl késő, erről lemaradtam.”

„Gyermekeim” - mondja Mária -, „Ne térjetelek le arról az útról, amelyen vezetlek titeket. Felelőtlenségből ne a romlás útján járjatok.”

6. Vickának határozatlan időre el kell hagynia Medjugorjét. Múlt hónapban megint neki ment egy zarándok, ezért megsérült.

Legdrágább Gospa! Köszönjük! A Te szavaid kristálytiszták! Adj nekünk bátorságot, hogy tántoríthatatlanul, szavaid szerint éljünk!
Emmanuel nővér



Jozo atya katekézise

2013. május



„Drága gyermekek!

Ma arra hívlak benneteket, hogy legyetek erősek és határozottak a hitben és az imádságban mindaddig, amíg imátok nem lesz olyan erős, hogy megnyissa szeretett Fiam, Jézus szívét. Imádkoztatok gyermekeim, imádkoztatok szüntelenül mindaddig, amíg szívetek nem nyílik meg Isten szeretetére. Veletek vagyok és közbenjárok mindnyájatokért és imádkozom megtérésetekért. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”
Medjugorje, 2013. május 25.

Drága Imacsalád!

Amikor a látnokok által megkapjuk a Béke Királynőjének üzeneteit, hittel fogadjuk, mert tudjuk, hogy hozzám szól, hozzánk, a Látogatás közösségünkhöz szól. Tudom, hogy mindannyiunkat meg akar hívni arra, hogy, mint az Ő családja, a hit és ima általi közösségben találkozzunk Vele és az Egyházzal. Tudatában vagyunk korunk nehézségeinek, amelyekben elkezdődtek jelenései, üzenetei, és azoknak a közösségének vezetése, akik válaszoltak meghívására. Vele éltük meg a kommunizmus nehéz időszakát, a háborút és üldözéseket, nehézségeket, és a fájdalom és megpróbáltatás minden formáját.

De most ebben a háború utáni időben, mintha a még nagyobb próbákon, kedvetlenségen mennénk át.

Az evangélium szerinti élet és a hit alapjai gyakran teritéken vannak. Korunk médiája és a közvélemény irányítói annak adnak elsőbbséget, ami másodrendű, és bűnös a szent előtt. A test kultusza és az érzelmek ereje agresszív módon hirdetve vannak. Ebbe a csapdába könnyen beleesik minden ember. Tanúi vagyunk új álvallások és közösségek létrejöttének, amelyek azonosulnak a hamis szabadsággal és élvezettel. A hozzánk legközelebbiekénél és legszeretettebbekénél is tapasztalunk válásokat, tönkretett családokat. Hogyan védekezhetünk ez ellen? Hogyan segíthetünk magunkon és másokon?

Gondoljunk az ószövetségi atyára, Noéra. Hogy az ember megmenekülhessen, Isten megtanítja, mit kell tennie. Ő nem kételkedett az Isteni üzenetben és a megjövendölt csapásban, és hogy nagy hajót kell építenie. Biztosan sokan kinevették, nevetségessé tették munkáját és hitét, mellyel teljesen Isten akaratát követte. A meghirdetett vízözön és a hajó építése bizonyára sok beszélgetés és leértékelés témája volt. Amikor végül is megnyílt az ég, és 40 napon át szüntelenül esett az eső, és a vizek elborították a földet, a hajó a vízen lebegett. Jahve bezárta az ajtókat, és már senkinek nem volt lehetősége, hogy ebbe a hajóba beszálljon. Ezek nagyon erős képek a Biblia és az emberiség történelmének első lapjairól.

Isten megmondja az embernek, hogy bűnt követett el, de az ember nem kér bűneiért bocsánatot, visszautasítja Isten Igéjét és üzenetét. Isten nem azért adja üzenetét, hogy csak közte és az ember között lebegjen, hanem eljusson az emberhez, akinek szánta. Az ember önálló akar lenni. Kizárja Istent, arcát is elfordítja Tőle. Úr és örökös szeretne lenni. Gondoljunk a hálátlan szőlőműködőkre Jézus példabeszédeiben – a tulajdonos fiának gyilkosaira. (Lk 20,9)

Korunk kapzsi és gögös embere olyan lépéseket tesz, hogy Istent el kell űzni a családokból, kultúrából, az emberi életből. Mindez szörnyű! Hogyan tovább?

Imacsaládunk, a Látogatás Imacsalád úgy áll Isten, a Béke Királynője, Isten és minden ember előtt, mint egykoron Noé. Miért vagyunk kiválasztottak? Hogy elfogadjuk a meghívást az Atyától, melyet az Anya, a Béke Királynője által küldött nekünk. Ő küldte Jézust is, hogy senki el ne vesszen, hogy minden ember üdvözülhessen. A világban milliók válaszolnak az Anya szeretetére. Elfogadják üzeneteit és aszerint élnek. Ez a remény jele minden kereső ember számára. Ma arra hívlak benneteket, hogy legyetek

erősek és határozottak a hitben és az imádságban... Ez a határozottság a hitben és az imában nagyon fontos, amikor minden érték viszonylagos, ide számítva Istent is. Az imában kitartani és szorgosnak lenni különleges tulajdonság, melyet a szentek magukban és közösségeikben ápoltak. Isten az embert ma hasonlóképpen próbának veti alá, mint egykoron Ábrahámot. És a Szentírás szerint: „Boldog ember, aki szenved és kiállja a próbát.” Vagyis, aki nem ingott meg, aki nem a széles, kikövezett utat választotta, hanem a szűket.

A Szűzanya imára hív minket, míg az ima által meg nem nyitjuk szeretett Fia Szívét. Az ima Isten szeretetéhez vezet el minket, mely szabaddá tesz önzésünktől. Ez az Isteni alázat megszabadít gögösségünktől, és vakságunktól. Az ima éppen ezért megváltoztat minket, tisztít, megszentel és eltölt kegyelemmel. Nem zár be minket önmagunkba, hanem megnyit Istennek és Szeretetének. Ahol a bűn eluralkodott, bővebben árad a kegyelem. Az ember akkor teljes, amikor szeret, és szeretve van. Ezért a Béke Királynője és Anya meghív az imában lévő kitartásra addig, amíg szívünk meg nem nyílik Istennek és Szeretetének. Ez az alapos1 változás életünkben – a mi megtérésünk. És a Goszpa azért imádkozik, hogy ez velünk megtörténjen, hogy ez mindenkivel megtörténjen – meg vagyunk hívva, hogy ezt kiimádkozzuk magunknak.

Drága Imacsalád, mindannyian éreztük a hatalmas meghívást a közös és szeretetben kitartó imára. Nincs okunk azt mondani, hogy fáradtak vagyunk az ajtón kopogtatni, hogy mi már eleget tettünk, most mások tegyenek. A kísértéseknek csak kitartó és alázatos imával tudunk ellenállni. Ezen a héten két szép ünnepünk van: Jézus Legszentebb Szíve és Szűz Mária Szeplőtelen Szíve. A mi szíveink a Béke Királynőjének

közbenjárására nyílnak meg a szeretet kegyelmének.

Ebben a hónapban a következő szándékokra fogunk imádkozni:

1. Az emberekért, akik elzárkóztak az Isteni meghívás és szeretet elől, akik Istennek hátat fordítottak, és nem arcukat. Mindezek megtéréséért és visszatéréséért a hithez, és a teljes keresztényi élethez. Mindazokért, akik imáinkba ajánlották magukat, és hogy áldozatainkkal kiérdemeljük a békét és minden segítséget az Úrtól.
2. A Látogatás Imacsaládunkért, hogy mindannyian nagy szeretettel és hittel teljesítsük küldetésünket: a Béke Királynője üzeneteinek megélésével és a róla való tanúságtétellel. Hogy őrizzen meg minket minden bomlástól, konfliktustól, és minden szélsőségtől.
3. Minden zarándokért, akik az évfordulóra nagyon sokan jönnek Medjugorje –ba annak reményében, hogy megtalálják a Béke Királynőjét, és a szükséges kegyelmeket. A betegekért, akik a zarándokok nagy hitével jönnek, hogy meghallgattatást nyerjenek, és megkapják a szükséges kegyelmeket.

Drága Testvéreim, a Béke Királynője jelenésének a 32. évfordulója előtt kezdjük kilencedünket, imáinkat a Szűzanya szándékára, és az Egyház szükségleteire, amelynek élén Ferenc Szentatyánk áll.



A szeretettel hozott áldozat

1. »Drága Gyermekeim! Köszönöm nektek minden áldozatotokat, amit értem hoztok. Szeretnék arra serkenteni benneteket, hogy minden áldozatot szeretettel hozzatok. Ti, akik segítségre szorultok, kezdjétek el bizalommal cselekedni és az Úr egyre több bizalmat fog adni nektek. Köszönöm, hogy követtétek hívásomat!« (1985. július 4.)
2. A Szűzanya kezdettől fogva kívánt tőlünk valamit üzeneteiben, amit „áldozatnak” nevezhetünk. Az „áldozat” kifejezés nem könnyen definiálható és nem is mérhető a megszokott mértékkel. Mértéke a szeretet. Minél nagyobb a szeretet, annál kevésbé beszélünk majd áldozatról. Amit nem szeretetből teszünk, nehezünkre esik és áldozatnak érezzük. Ha a másik felé fordulunk és időt szakítunk rá, vagy életünket adjuk érte, áldozatot hozunk. Minél önzetlenebbek vagyunk, annál inkább készen leszünk áldozatot hozni a másikért. Elsősorban azért áldozzuk fel magunkat, akit szeretünk. Az áldozat szeretet nélkül lehetetlen és elképzelhetetlen volna. A szeretet megédesíti az áldozatot.
3. Krisztus kezdettől fogva feláldozta önmagát értünk. Atyjának áldozta saját életét és kereszthalált halt. Értünk tette, hogy megváltson minket. Kényszer nélkül, szeretetből és szabad akaratból. Mária azt követeli tőlünk iskolájában, hogy imádkozzunk, böjtöljünk, gyónjunk meg és vegyünk részt a szentmisén, azaz a Szentírás szellemében éljünk. Azt kívánja, hogy segítsünk embertársainak és életünket adjuk értük. Áldozatunkat azonban szeretettel hozzuk, melyet meg is köszön nekünk. A szeretet a legkisebb áldozatnak is nagy értéket tulajdonít. Csak a szeretetből hozott áldozat számít Isten előtt. Gyakran sodorjuk magunkat abba a veszélybe, hogy cselekedetünk és áldozatunk értékét nem ismerjük fel, így kicsinek, gyengének és tehetetlennek érezzük magunkat. A szeretet által azonban legyőzhetjük tehetetlenségünket, mert csak az teheti nagygyá áldozatunkat. Aki szeret, az soha nem tehetetlen, hisz közel van Istenhez és embertársaihoz, s ez a közelség növeli bizalmát és erejét.
4. „Ezt a kincset cserépedényben őrizzük hogy az erő túlradó nagyságát ne magunknak, hanem Istennek tulajdonítsuk. Mindenfelől szorongatnak, de össze nem szorítanak, két-

ségeskedünk; de kétségbe nem esünk, üldözést szenvedünk, de elhagytak nem vagyunk, földre terítenek, de el nem pusztulunk Testünkben Jézus kínszenvedését hordozzuk szüntelen, hogy Jézus élete is megnyilvánuljon testünkön. Életünk folyamán váltig halálra szánnak minket Jézusért, hogy Jézus élete is nyilvánvaló legyen testünkön. Bennünk tehát a halál működik, bennetek pedig az élet.” (2Kor 4,7-12)

A szeretet legyőzi a bűnt és minden nehézséget

1. »Drága Gyermekeim! Ma az életszentségre hívlak meg benneteket. Életszentség nélkül nem élhettek, ezért a szeretet segítségével győztek le minden bűnt és legyetek árrá minden adódó nehézségen. Drága gyermekeim! Kérlek benneteket, hogy éljétek a szeretetet a szívetekben. Köszönöm, hogy követtétek hívásomat!« (1986. július 10.)
2. A bűn életünkben és a világban jelenlevő valóság. Sötét, ellenséges és pusztító hatalomként működik. A bűnt legyőzni annyit jelentene, mint saját életünkben, a mások életében, a családban, a közösségben, a társadalomban és az egyházban folyamatosan előrehaladni anélkül, hogy valaha is visszaeséseket kellene elszenvednünk. Egyetlen jogos kívánság sem maradna kielégítetlenül, egyetlen segélykiáltás sem találna süket fülekre, egyetlen könnycsepp sem hullana többé a reménytelenség sötét völgyébe, és egyetlen vágy sem maradna beteljesületlen. Mindenvilágnézet és vallás képviselői ugyanaz előtt a kérdés előtt állnak: hogyan jöhet létre egy új, jobb ember, boldogabb család, igazságosabb társadalom? Sokat vitatkoztak már erről, megoldásokat találtak ki, ígéreteket tettek. A világ eközben napról napra mélyebbre süllyed a fájdalomba, a szenvedésbe, az erőszakba, az igazságtalanságba, és senki sem tudja megmondani, meddig kell még ennek folytatódnia, míg beteljesül a minden emberben ott égő vágy.
3. Mária Isten nekünk tett ígéretének megerősítése, egy jobb világ szimbóluma. Ő is érinti ezt a kérdést, és a következő választ kínálja számunkra: a szeretet legyőzi a gonoszt és a bűnt. A szeretet űz minket egyre előbbre; meggyógyítja a sebeket, amelyeket a bűn okozott nekünk. Ezért kijelent-

hetjük, hogy a szeretet állandó fellángolás a jóért, amely által az ember erőt kap ahhoz, hogy minden nehézséggel szembeszálljon és felülkerekedjen rajta, hogy minden jóra forduljon, hogy elnyerjük a gyógyulást és egy jobb világ jöjjön létre. A szeretet olyan erőt ad nekünk, amely jóval meghaladja a mi emberi erőnket. A szeretet, amelyet Isten az ember szívébe helyez, az az erő, amely után mindenki forrón áhítozik, mert leküzdhetővé tesz minden válságot. Mindennap imádkoznunk kell azért, hogy minden ember megnyíljon az isteni szeretet előtt, hogy részesüljön a megváltásban. Nagy igazságtalanságot követnénk el mi, keresztények, a világgal szemben, ha visszatartanánk tőle Isten szeretetét. Mária mondja: »Kérlek benneteket, hogy éljétek a szeretetet a szívetekben.«

4. „Készüljete föl tehát lélekben, legyetek józanok is bízattok teljesen abban a kegyelemben, amelyet Jézus Krisztus megjelenésekor fogtok kapni. Engedelmes gyermekként ne engedjete a korábbi tudatlanságból származó vágyaitoknak, hanem a titeket meghívó Szenthez méltóan magatok is váljatok szentté egész életmódotokban. Így szól ugyanis az Irás: Szentek legyetek, mert én szent vagyok.” (1Pt 1,13-16)

Szeretet által az életet megvalósítani

1. Drága Gyermekeim! Ma arra kérlek benneteket, gondolkozzatok el azon, hogy miért töltök el itt veletek ilyen sok időt. Közvetítő vagyok Isten is az emberek között. Drága gyermekeim! Kérlek benneteket, hogy amit Isten Mr tőletek, azt mindig szeretetben megújulva tegyétek. Ezért drága gyermekeim, alázatosan fogadjátok is éljétek minden üzenetemet, amelyet adok nektek. Köszönöm, hogy követtétek hívásomat!« (1986. július 17.)
2. Az élet ajándék. Ez így van akkor is, ha egyik vagy másik élet a mi szemünkben esetleg értelmetlennek tűnik. Isten, a Teremtő ajándékozta nekünk az életet. Bölcsességében meghatározta a dolgok menetét, és mindent elvezet a kiteljesedésre. Mi, emberek, nem tudjuk átlátni Isten gondolatait, s ezért gyakran nem értjük meg minden élet értelmét, nehezen ismerjük fel a betegség, a testi, lelki vagy szellemi fogyatékoság értelmét. Más mértékkel mérjük az élet értelmét. De már maga az a tény is, hogy létezőnk és megte-



remtettek minket, értelmet ad életünknek és minden más ember életének is, és megadja a kiteljesedés lehetőségét.

3. Mária hív, és hangsúlyozza, hogy Isten mindannyiunkat belevont tervébe. Ezért kívánja tőlünk Isten, hogy az Ő szava szerint éljünk. Az isteni terv mélyen gyökerezik szívünkben és lelkünkben. Erezzük ezt, és ezáltal meg is tudjuk valósítani. Aki meghajol az isteni akarat előtt, elnyeri a békét. Máriának szabad választási lehetősége volt, és amellet döntött, hogy véghezviszi Isten tervét. Tudja, hogy mi is vagy meghajolhatunk az isteni terv előtt, vagy szembeszégülhetünk vele. Mária azért marad velünk ilyen sokáig, mert közvetíteni tud Isten és köztünk, és édesanyaként segíteni tud nekünk. Azt kívánja tőlünk, hogy alázatosan hajtsuk végre megbízatásait és Isten teremtményeként alázattal lépünk Istenünk elé. Az alázat nem azonos a megaláztatással. Az alázat sokkal inkább azt követeli, hogy működjünk együtt Istennel, aki terveit általunk akarja megvalósítani. Mária alávetette magát Isten tervének, és közben felismerte, hogy milyen fontos e tervhez hozzájárulunk, és hinnünk abban, hogy Isten mindenható. Aki nem rendeli alá magát alázattal Isten akaratának, az szembeszégül az isteni előrelátással, és a Lélek ellen határoz. A bűn, a test és a földi birtoklás fogságában marad. Fontos a számunkra, hogy Máriában az Isten és ember közötti közbenjárót lássuk, hálásnak kell lennünk, hogy elvállalta ezt a szerepet.
4. „Testvérek, Isten irgalmára kérlek titeket: Adjátok testeteket élő, szent, Istennek tetsző áldozatul. Ez legyen ésszerű hódolatotok Ne szabjátok magatokat e világhoz, hanem alakuljatok át gondolkodástok megújulásával, hogy fölismerjétek mi az Isten akarata, mi a helyes, mi kedves neki, és mi a tökéletes.” (Róm 12,1-2)

Szeretet által mindent jóra fordítani

1. »Drága Gyermekeim! A harag növeli a pusztítást, nem néz és nem lát senkit sem. Hívlak benneteket, hogy vigyetek magatokkal békét és egyetértést. Drága gyermekeim! Cselekedjétek szeretetből, különösen ott, ahol éltek. A szeretet legyen az egyetlen vezetőtök. Szeretettel mindent helyrehozhattok, amit a sátán tönkre akar tenni és magához vonz. Csak akkor tudok nektek segíteni, ha teljesen az enyéim lesztek. Köszö-

nöm, hogy követtétek hívásomat!« (1986. július 31.)

2. Nagy Ígéret, hogy minden jóra fog fordulni - minden szenvedés, kín, fájdalom. Az ember szívesen hallja ezt az üzenetet, hiszen egy olyan örök kérdés megoldását jelenti, amely az egész emberiséget kínozza. Ennek ellenére bele kell nyugodnunk abba a ténybe, hogy az emberi értelem soha nem lesz képes teljesen megérteni a gonosz és a szenvedés titkát. Az, hogy minden jóra fog fordulni, nem jelenti egyúttal azt is, hogy mindent meg kell értenünk. Csak a hit marad számunkra, hogy a szeretet az a titkos eszköz, amely be tud gyógyítani minden gyűlölet ütötte sebet. A szeretet az a gyógyító orvosság, amely eltorzult látóterünket helyreállítja, és lehetővé teszi, hogy minden ember helyesen lásson. Míg a gyűlölet mindent rosszá változtat, mert pusztít, rombol, elválaszt és elvakít, a szívet kővé változtatja, a kezét acélkemény ököllé szorítja és minden lé péssel csak eltapos, addig a szeretet újra begyógyít minden sebet, és mindent jóra fordít.
3. Mária, az édesanya minden egyes ember, minden család és az egész világ üdvösségét a szívében viseli. Mint minden édesanya, ő is örül gyermekei sikerének, hiszen az az ő sikere is. Ugyanakkor azonban elkeseríti a sikertelenség és az a pusztító düh, amellyel gyermekei egymást megsemmisítik. Ő az az asszony, aki napba öltözött, lába alatt holddal (vö. Jel 12,1) állandó harcban áll a sátánnal, minden gyűlölet és viszály előidézőjével. Ezért arra szólít fel minket, hogy engedjük működni a békét és az egyetértést, mert az vezet el minket az üdvösségre és a megbékélésre. A szeretet békét hozhat ebbe a háborúkkal teli világba. Irgalmat hozhat egy kegyetlenséggel teli világba, fényt hozhat egy sötétséggel teli világba, életet hozhat egy halállal teli világba. A családban, a munkahelyen, a közösségben és az iskolában hatnia kell a szeretetnek, és világunk felépítésének eszközévé kell válnia. Mária ezt nyomatékosan hangsúlyozza, és arra szólít fel bennünket, hogy embertársainkkal és környezetünkkel kapcsolatban ne nyúljunk más eszközökhöz, mert csak a szeretet vezet el bennünket az üdvösségre. Mária felszólít minket, hogy teljesen adjuk át magunkat neki, éljünk szeretetben, és szálljunk szembe a sátánnal és minden művével, hogy méltók legyünk az ÉDESANYÁHOZ.
4. „Gyöngeségünkben segítségünkre van a Lélek is, mert nem tudjuk, hogyan imádkozzunk helyesen. A Lélek azonban maga könyörög helyettünk szavakba nem foglalható sóhajtságokkal. Aki vizsgálja a szíveket, tudja, hogy mit kíván a Lélek, mert Isten tetszése szerint jár közben a szentekért. Tudjuk, hogy az Istent szeretőknak minden a javukra szolgál, azoknak, akiket rendelése értelmében (szentségre) hívott.” (Róm 8,26-28)

Böjtös lelkigyakorlat



„Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy kezdjétek el szívből böjtölni.” (A Szűzanya 1984. szeptember 20-i üzenetéből)

Kedves Testvérek!

Nagy szeretettel és örömmel hívlak benneteket Medjugorjéba, az Ima, böjt és csend szemináriumra, amelyet Marinko atya vezet. A reggeli szentmisét magyar atyák mutatják be és ők végzik a gyóntatás és a lelkibeszélgetés szolgálatát is.

Minden előadás Szentségimádással kezdődik és végződik, és a közties időkből, valamint egész éjjel kinn lesz az Oltáriszentség az oltáron. A lelkigyakorlat alatt szilencium van, ami azt jelenti, hogy egyáltalán nem lehet beszélgetni. Az étkezések a Szűzanya kérése szerint kenyér és víz, amely együtt történik, csendben, halk zene mellett.

Indulás: 2013. július 15. hétfő reggel 5:00

Érkezés: 2013. július 22. hétfő reggel 9:00

Útiköltség: kb. 16 000 Ft.

A lelkigyakorlat költsége: 100 EUR

Nincs jelentkezési határidő, de a jelentkezők száma korlátozott a lelkigyakorlatos ház befogadóképessége miatt. A jelentkezés a jelentkezési sorrendben történik.

Elérhetőség: +36303839725, andrea.medjugorje@gmail.com

Nagy szeretettel vár bennünket a Szűzanya, hogy nekünk ajándékozhasssa a legdrágábbat: Jézust!

Szeretettel és imával: Andrea

Medjugorjeba induló zarándoklatok

forrás: www.medjugorjeportal.hu

Időpont	Költségek	Szervező	Egyéb Információ
2013.07.21 - 27.	25 ezer Ft és 125 Euró	Ivancsó Sándor görögkatolikus pap 30/8613018, ivancsos@citromail.hu	Nyírcsaholyból induló zarándoklat, Budapesten, Balatonkeresztúron át. 5 teljes napot kint töltünk
2013.07.30 - 08.06.	22 ezer Ft és 70-100-165 Euró	Bese Gergő Péter e-mail: besegergo@gmail.com	Ifjúsági találkozó, félpanziós ellátás (reggeli+vacsora) mindegyik szállás opció esetén!, az árak euróban a szállástól függenek: sátrazás a templom mellett 70€; szállás 2-3-4 ágyas szobában 3-4 kilométerre a templomtól (közlekedés a templomhoz busszal) 100€; szállás a templom mellett 165€
2013.07.31 - 08.06.	14 ezer Ft és 150 Euró	Jáger Enikő Tel.: 06-30-95-37-371	Ifjúsági imafesztiválra utazás, szállás, félpanzió. Mágocs-Pécs-Mohács felszállással, tengerparti kirándulással.
2013.07.31 - 08.07.	22 ezer Ft és 135 Euró	Dávid Mózesné 06-30-6269455	félpanziós ellátás, kirándulások: Makarska, Mostar, Kravica